

Nº 246 - DOU de 24/12/20 - Seção 1 - p.157

**Ministério da Saúde  
Agência Nacional de Vigilância Sanitária**

**RETIFICAÇÃO**

Na Portaria Conjunta Nº 1, de 22 de dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 245, de 23 de dezembro de 2020, Seção 1, pág. 119,

Onde se lê:

"[Alex Campos Machado]"

Leia-se:

"[Alex Machado Campos]"